MATEMATICKI KLOKAN 2024.

" RJESENJA ZADATAKA

Pitanja za 3 boda:

1. [Mianmar] Svaki broj na slici napravljen je od papirnate trake. |

Koji je broj napravljen od najkraceg dijela papirnate trake?

Al B) 2 C)5 D)6 E) Svi su brojevi napravljeni
od traka iste duljine.

RjeSenje: A

Papirnata traka broja 1 proteze se kroz 6 polja kvadratne mreze.

Papirnata traka broja 2 proteze se kroz 11 polja kvadratne mreze.

Papirnata traka broja 5 proteze se kroz 11 polja kvadratne mreze.

Papirnata traka broja 6 pokriva 12 polja kvadratne mreze, ali bi se protegla kroz 13 polja.
Broj 1 napravljen je od najkraceg dijela papirnate trake.

2. [Kina] Koji se broj nalazi u sva tri lika — i u trokutu, i u kvadratu, i u krugu?

A1l B) 4 C) 5 D) 9 E) 12
RjeSenje: C

3. [Rusija] Klokan Skocko stavio je sliku na stol i zakrenuo je kao $to je prikazano na slici, a zatim ju je
zakrenuo jo$ jednom na isti nacin.
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RjeSenje: C
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4. [Malezija] Bruno popunjava veliki trokut jednakim malim narancastim trokutima.
Koliko ih jos treba da bi do kraja popunio veliki trokut?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7

RjeSenje: D

Pitanja za 4 boda:
5. [Gréka] Maro ima Getiri jednaka bloka s dvjema kockama, kao na slici. %%@%
Koju od sljedecih ,,gradevina® ne moze sloziti koriStenjem svih blokova?
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Rjesenje: D
Gradevme A, B, CiE je moguce sloziti s 4 bloka.

Gradevinu D nije moguce sloZiti koriStenjem svih blokova.

6. [Finska] Plisani poni smjesten je u kutiju koja je 1 metar visoka,
1 metar Siroka i 2 metra duga. Barbara je oko kutije zavezala vrpcu
kao na slici. Za izradu ¢vora s masnom potroSila je 1 metar vrpce.
Kolika je ukupna duljina vrpce koju je Barbara upotrijebila?

A) 9 metara B) 11 metara C) 13 metara

D) 15 metara E) 17 metara
RjeSenje: B

5 Za duljinu kutije potrebna su 2 - 2 =4 metra
€ Sirina yrpce, za visinu 2 - 1 =2 metra vrpce, a za §irinu
4 - 1 =4 metra vrpce.
To je, bez masne, ukupno 4 + 2 + 4 = 10 metara,
a s maSnom 10 + 1 = 11 metara vrpce.

Duljina =




7. [Hrvatska] U drvoredu je 12 stabala. Izmedu svaka dva susjedna stabla posaden je jedan grm cvijeca —
dakle izmedu prvog i drugog stabla, izmedu drugog i treceg stabla, i tako dalje. Koliko je ukupno grmova
cvijeca posadeno u tome drvoredu?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14
RjeSenje: B
Izmedu 1.1 12. stabla je 11 razmaka u kojima je posaden po jedan grm cvije¢a. Dakle, u tome je drvoredu
posadenol 1l grmova cvijeca.

8. [Katalonija] Nizslicica & (¥, gl & (Y& = e N = @a ()

napravljen je ponavljanjem uzorka od 5 sli¢ica 128 {:‘\; h & O uvijek u istom redoslijedu.
Koja je sli¢ica na 49. mjestu u tome nizu? B
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RjeSenje: D

Znak E (plamen) pojavljuje se u nizu sli¢ica na 5., 10., 15., 20., 25., 30., 35., 40. i 45. mjestu. Na 46. mjestu
je znak A (sunce), na 47. mjestu je znak B (duh), na 48. mjestu je znak C (macka), a na 49. mjestu znak D
(polumjesec).

Pitanja za 5 bodova:

9. [Gr¢ka] Lara mora izabrati tri broja koja su napisana na ploci i zbrojiti ih. Koliko
razli¢itih zbrojeva Lara moze dobiti?

12 3
4 5
A) 5 B) 6 C) 7 D) 8 E) 10 G —
Rjesenje: C
Lara moze izabrati sljedece trojke brojeva: 1,2,3; 1,2,4; 1,2,5; 1,3,4; 1,3,5; 1,4,5; 2,3,4; 2,3,5;

2,4,5i13,4,5.
Zbrojevi tih trojki su redom: 6, 7, 8, 8,9, 10,9, 10, 11 1 12, a medu njima je 7 razli¢itih rezultata.

10. [Rusija] Ana, Bono, Cvita i David imaju svaki po tri oblika. Svatko od njih Ana A O |:|
ima to¢no jedan zajednicki oblik sa svakim od preostalih troje. Na slici desno
prikazani su oblici koje imaju Ana, Bono i Cvita. Bono O I:l ﬁ

Koje oblike ima David? wia 77 A\ O
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RjeSenje: D
Ana i Bono imaju zajednicki lik kvadrat, Bono i Cvita zvijezdu, Ana i Cvita trokut. Prema tome, David ima
s Anom zajednicki lik krug, s Bonom srce, a s Cvitom romb.

11. [Poljska] Vito gradi tornjeve od triju vrsta blokova. Visine triju takvih tornjeva prikazane su na slici
dolje. 4
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Kolika je visina ¢etvrtog tornja?



A) 12 B) 13 C) 14 D) 16 E) 17

RjeSenje: A

Usporedujuci visine prvog i tre¢eg tornja, mozemo zakljuciti da je visina plavog trokutastog bloka
20-15=5.

Usporedujuci visine drugog i treeg tornja, mozemo zakljuciti da je visina ljubicastog kvadratnog bloka
20-13=17.

Prema tome, visina ¢etvrtog tornja koji se sastoji od plavog 1 ljubicastog bloka je 7+ 5 = 12.

12. [Bjelorusija] Iva je bacala strelice u metu. Na pocetku je imala 10 strelica, a svaki put kad je pogodila
metu, dobila je dvije nove strelice. Nakon ukupno 20 bacanja ostala je bez strelica. Koliko je puta Iva
pogodila metu?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 8 E) 10
RjeSenje: B
Iva je imala ukupno 20 bacanja, a na pocetku 10 strelica. Dakle, dobila je 20 — 10 = 10 novih strelica. Za
svaki pogodak u metu dobila je dvije nove strelice. Prema tome, imala je 10 : 2 =5 pogodaka.

Obavijesti o rezultatima mogu se naci na mreznim stranicama HMD-a.
http://www.matematika.hr/klokan/2024/
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